NnoPAAOK MOHTAXA

CHaTb 3a1HUI OamIiep.

CHATh ycunuTenb 3aaHero 6amiepa (OTBUHTUB BOCEMb 0OJI-
TOB KpEIJICHHs), B JaJbHEUIIEM BCTaBKa Oamiiepa HE HC-
IIOJIB3YETCS;

YcranoButh 60koBbI€ KpoHIITEHHBI HA TCY B COOTBETCTBUU
C PUCYHKOM,;

YcranoBuTh 1 3akpenuth TCY B MecTax KpEeIrIeHUs] BCTABKU
3aqHero Oamiepa, MCHOdb3ys 3aBOJCKOM WM BIOXKEHHBIN
KpEnex;

YceranoBute map TCY U KpOHIITEH PO3ETKHM B COOTBET-
CTBHM C PUCYHKOM

BBINIOIHUTE  37IEKTPOMOHTaX CcUrHanu3anuu. (BHumanwue!
Jis  moakJiloueHMsl PO3eTKH MCIO0Jb30BaThb  CMapT-
KOHHEKT 041-248 (npuobperaercs otaeanno)! Pexomenayercst
NOAKJII0YATh CMAPT-KOHHEKT Ha opuumnaabHbix CTO)
[Tocse 3Toro He0OXO0UMO BCE TaAKK MOATSHYTh.

Wcnonb3ys mabioH caenarb BeIpe3 B OaMiiepe.

YcTaHOBHTH 33 IHUM OamIiep.

VYeranoBky TCY pekomMeHAyeTcss MPOU3BOAMTH TOJIBKO CIie-
LAAJINCTAMU aBTOCEPBUCOB.

Uenmp damnepa

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
: n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18

HuxHuss kpomka damnepa Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

KopobGka ynakoBo4Has

bonr M12x 1,25x 75 2 1T.

Bonr M16 x 120 2 miT.

laitka M 12 x 1,25 c/xoHTp. 2 miT. MomeHm 3amsiKKu
I"aiika M 16 c/koHTp. 2 wr. M6 9,5 Nm
[aii6a 12 4w, 5 A = o
[aii6a 14 8 miT. M12 79 Nm
[aii6a 16 4 . mg :gg:m
Bor M14x1,5x70 8 wr. o |
[ait6a 14 npyxuH. 8 miT. M12x1,5 83 Nm
[ITap VH 8886 1 .

3alIuTHRINA KOJIIAaY0K 1 mr.

Kponmreitn pozetku 1 .

WHCcTpyKIMs Mo MOHTaxXy 1 .

[ITabn0H BeIpe3a 1 .

KoMnnekTHOCTb U3genus

banka TCY 1 mr.
Kponmireiinsl 60KoBbIE 4 wr.
Kopobka ymakoBouHas 1 .
VYnakoBka nmosmaTHiIeHOBass | 1 mrT.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEMB. .. VIN

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




ey | 3554 A | (G @S| v
NO MOHTaXy _ * <—ﬁ
TS FOBO'CU,e MH O ro Au d I Q 7 TOBAP CEPTU®UIIMPOBAH

(¢

LY

yCTpOWCTBA 3200 1500
LLIapOBOro TUna !‘1' 2013 = KT KT

75 Bec Herro
KT. 20,8 xr.

10,01
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

/> Boam Mi4tx15x70

TR —— | Wadda 14 npyx.
9 N . [ laisa 74
g@/ ; ®1/

Goam M12x125x75

Wauda 12

Uavda 712
[auka M12 c/KkoHmp.

boam M16x7120

auda 76

auda 76

[auka M6 c/KxoHmp.




